

# Переполюсовка. Зёрна от плевел, 13 номер.

2019-12-31

Доброго. Приветствую читателей блога - и поздравляю с наступающим Новым Годом.

Желаю всем, чтобы авторская событийная трактовка оказалась в корне не верна и мы с вами жили долго и счастливо))))).

Статья будет состоять из трёх частей.

Первая - прогноз автора на следующий, 2020 год. С его точки зрения - позитивный))))).

Далее - СУБЪЕКТИВНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ, начало темы Биология; (подробнее здесь <https://cont.ws/@sahalara/1520...>)

речь идёт о разбивке фактажа, имеющего отношения к переполюсовке на направления для удобства его обработки.

Сначала будет авторский текст - затем статья H5N1 .

Начнём с хорошего.

Руководству нашей страны - с незначительными огрехами - удаётся вести потрясающую партию против совокупного Запада. (Думаю, что одна из групп Кукловодов играет на нашей стороне - (постоянное дробление по интересам нормально для Закулисы) - и это существенно повышает уровень российской политики). Да, это определённая зависимость (обоюдная) - но прежде нам была уготована незавидная роль индейцев. Вспомните 90-е, или посмотрите на сегодняшнюю Украину\Ливию\Ирак... Нам удалось сохранить национальную идентичность, традиционный уклад ценностей, обратить процесс разрушения вспять. Мы все эмигрировали с "улиц разбитых фонарей" в относительно приемлемый уровень жизни - никуда при этом не переезжая. Платные истерички, что всегда хотят больше, апеллируя к первобытной жадности, уже вынуждены сравнивать наши железные дороги с китайскими - уровень жизни с норвежским - автомобили с немецкими - и так далее. Сравните экологию с китайской, семейные ценности с немецкими и наши с норвежскими космические программы и картинка из алармистской станет победной (что также не правильно). Кстати, космос, вооружение, атомную промышленность, ледокольный и подводный флот и государственный долг (он минимален) паникёрам и сравнивать особо не с чем. То бишь, В ОСНОВАХ мы впереди всей планеты. РЕАЛЬНОЕ производство (а не статистические пузыри взаимных пососательных услуг) у России также в полном порядке. Плюс к этому золотые резервы вместо долгов, как на Западе - где свой уровень жизни в значительной степени "покупают" у будущих поколений. А уж с ресурсной базой в России лучшая позиция на планете (и это становится всё более актуально; ресурсный кризис уже идёт)...

Да, проблем достаточно. В огромной стране их всегда будет достаточно. А наша страна теперь будет только увеличиваться))))); думаю, пришло время союзных воссоединений.

Так что, сограждане, не будем уподобляться плохо воспитанным детям, что валяются в ногах у матери в магазине игрушек и кричат "купи машинку, хочу машинку как у Витьки\Ганса". Государство не всегда может - и не всегда должно покупать нам "игрушки". Безопасность, питание, обучение, одежда, кров - вот приоритеты нормальных родителей. Именно эти позиции наше руководство старается обеспечить в первую очередь.

Да, наверху иногда воруют - и плохо воспитывают детей. Да, это нужно менять - и вроде стараются безобразия чистить. Но - ТАК ВЕЗДЕ. Эти претензии можно и нужно предъявлять власти - но надо отдавать себе отчёт, что "сидеть у ручейка и не пить" - этого не умеет почти никто - ни в одной стране мира. Байден, как светоч американской демократии, не даст соврать...

И "простые люди" в этом качестве тоже далеки от святости... Слесарь горсть саморезов, швея нитки, шофёр чеки на бензин... Понятно, масштабы другие. Но - власть - это ведь не монашеско-рыцарский орден (к сожалению). Обалдуев и утырков там всегда больше, чем нам хочется, а работающих на общее благо сподвижников - всегда меньше...

Нам всегда хочется, чтобы кто-то самоотверженно и безвозмездно работал на общество (особенно руководителем). И - практически никогда не хочется этого делать самим (а для этого не нужно быть руководителем))))).

А пачкаются там все, это как в свинарнике работать. Разница только в том, что кто-то моется - а кто-то так и ходит, измазанный дерьмом или кровью...

Теперь собственно прогноз.

Масштабной войны не будет; этот вариант по прежнему исключён. Зато небольшие боестолкновения всевозможных ЧВК и различной окраски формирований ожидаются по всему миру. Зашкаливать сие также не будет - но поддерживать напряжение - обязательно. И "противостояние" БУДЕТ НАРАСТАТЬ. Но в моменты, когда собственно пора бить дипломата-партнёра в морду\вводить войска\запускать ракеты всё будет волшебным образом затихать с различного рода компромиссами.

Власть в России не рухнет. И даже расшатать её никому не удастся. Вообще не тот тренд. Возможны трансформации по линии союзного государства - но это - по политической ситуации; в реале и в этом случае сохранится статус-кво.

Это, так сказать, хорошая новость.

Из плохих.

Долгожданный многими любителями экстрима обвал денежно-кредитной системы начнётся не раньше ноября следующего года. Возможна отсрочка ещё месяцев на пять-шесть, но не больше. То бишь, это интервал октябрь 2020 - март 2021. Вы ЗАМЕТИТЕ это событие. Да, по России оно хлестнёт относительно слабо - но всё равно будет больно.

ПЕРЕД этим обвалом будет устроен форс-мажор планетарного масштаба. Либо "природная" катастрофа \ наиболее вероятен по прежнему подрыв Йеллоустоуна, который, разумеется, не будет выглядеть как подрыв. Возможно иное "стихийное" бедствие, либо нечто социальное аналогичного масштаба - пандемия, ядерный теракт, локальный армейский конфликт с возможным "перерастанием" - что-то подобное.

Сам форс-мажор особой беды планете не принесёт; но распиарен будет мощно.

Очень хотелось бы ошибиться по срокам; но по моим ощущениям и маркерам запас прочности западной системы исчерпан.

Обвал МОЖЕТ произойти и "самостоятельно" - без предшествующего форс-мажора, оправдывающего банки. И вероятность такого исхода уже достаточно высока (действия нескольких региональных игроков могут дать резонансный эффект, запускающий цепную реакцию. Система реально потеряла запас прочности). Дело в том, что различные кланы Кукловодов слегка "заигрались" - ставки действительно слишком высоки, раньше их **жизням** никогда ничего всерьёз не угрожало... Очень жёсткий прежде контроль над процессами стал слабее и потерял центрированность, потерял "единые вожжи", управление спуталось.

В этом случае "мировой обыватель" (мы с вами) сильно выиграет в зрелищности процесса и его неконтролируемости. Закулисой, убережёт часть денег от очередного грабежа бедных - но потом также сильно проиграет именно от зрелищности и его неконтролируемости Закулисой (особенно, если станет непосредственным участником этого процесса, некоторым странам не повезёт). Иначе говоря - кризис будет страшным.

В меру сил придерживался позитива. Новый год всё-таки)))

-----  
Далее

Часто спрашивают, когда будет готово устройство, позволяющее защитить память. К сожалению, для многих включается ассоциация на "шапочки из фольги" как на нечто откровенно идиотическое. Тут, как говорится, каждому своё. Напомню только, что сто лет назад воду пили из реки - а сейчас фильтруют; глаза от сварки почему-то не гребостно прикрыть очками; воздух на цементном складе очистить респиратором. То бишь, защищать органы пищеварения, зрения, лёгкие, уши, пальцы - это нормально. А защищать мозги? Да зачем? Они же боли не чувствуют)). Кстати, от электромагнитных полей черепная коробка не спасает...

Работу ведём; закончим не скоро - к сожалению. У меня к читателю встречный вопрос - а с чего мы, собственно, уверены, что СЕЙЧАС НАША ПАМЯТЬ РАБОТАЕТ КАК ДОЛЖНО?

Насколько мне известно, тьма народу жалуется на забывчивость. Значительная часть закидывается фармакологией. "Нормально" не помнить что происходило несколько десятилетий, лет, месяцев - иногда даже дней назад. Новую информацию мы усваиваем весьма тяжело; запоминаем плохо - хитрим, выдумываем разные ассоциативные методики. Всё это, разумеется, привычно. Но кто сказал, что это НОРМАЛЬНО?

А если предположить, что нет? Ну, в качестве безумной гипотезы (ни в коей мере не утверждения).

Кстати, как проще всего взять человеческое стадо под контроль?

Лишите его пары веществ, отвечающих за качественную работу мозга - дабы бродили, как в тумане, используя короткие обрывки мыслей - экранируйте таким же образом агрессивность - добавьте что-нибудь подходящее для внушаемости, покорности и управления. Пахать и мастерить они смогут. Отлично. Думать? Ну, зачем им думать?

Разумеется, речь идёт только о плебсе, а не об элите...

И - мозговые показатели - в среднем - будут сильно отличаться. Предполагается, что с биохимией у Закулисы полный порядок. Моральные барьеры как фактор не будем даже упоминать.

Эдакой тотальной кастрации вполне достаточно для контроля.

Может быть всё это просто фантазия автора... Или нет?

Далее - пойдёт совсем "фантастика".

Мы уже обозначили направление древних мифов. Сейчас - отработаем стык с биологией.

Даже при поверхностном анализе (а при более глубоком впечатление только усилится) мы наблюдаем шикарную вещь. Если называть вещи своими именами, то ПРАКТИЧЕСКИ ВСЕ древние мифы, легенды, эпосы и так далее повествуют нам об одном и том же - в ракурсе населявших Землю до потопа разумных существ.

Это - люди, великаны - и ещё кто-то. Часто похожие на нас внешне, и почти понятные психологически. Они были бессмертны - или очень долго жили; они были умны и могучи. В разных культурах и разных источниках их называли по-разному. Это

библейские ангелы, грешившие с человеческими дочерьми; это греческие боги, также не чужавшиеся плотских развлечений; это известный пантеон древнеримских богов; скандинавские, любившие бродить по земле инкогнито; индийские, индейские, египетские... Ряд можно продолжать довольно долго, но сейчас у нас речь о биологии. Что, если речь идёт (в целом) - об одних и тех же существах, именовавшихся по разному в различных культурах? Манера поведения у них схожа, интриги - частично понятны, отношение к людям также везде одинаково. Рабами мы были - или домашней скотиной - ну, где-то так...

Это, так сказать, один аспект допотопных реалий (два, три потопа назад, не больше).

Второе - в том же, фантастическом ключе - громадное количество "чудовищ".



Кентавры, грифоны, сфинксы, птицы Рух - они, наряду с великанами, также встречаются практически во всех "мифологиях". На сегодняшний день скрещивание возможно между львами и тиграми, между волками, собаками и шакалами, между лошадьми и ослами... А что, если физические условия (на уровне микромира) по каким-то причинам изменились? Остепенили безудержную похоть "богов" (люди в этом плане до сих пор идиотничают), направили её производительную силу исключительно в русло собственного вида. Что, если прежде было не так?

Зыбкая почва... Но интересная.

Далее.

На сегодняшний день все люди считаются равными в правах (полностью поддерживаю) и равными биологически (полная чушь). И, если первое нам **ОБЯЗАТЕЛЬНО** нужно принять как фундамент человеческого общества; то отдавать себе отчёт в различиях второго также **НЕОБХОДИМО**. Если вы уравниваете в правах всех собак - это будет правильно; но если вы спутаете функции бойцовских и охранных пород с пастушескими или каким-нибудь карманным пинчером - ничего хорошего не будет.

Люди - **РАЗНЫЕ**. Не лучше или хуже; просто, **РАЗНЫЕ**. Это - нормально. Мы не ставим в боксе тяжеловеса против "в весе пера" - хотя мастерство может быть одинаковым. Объективные различия - нужно учитывать. Не нужно делать из колли бойцовского пса...

Расы зародились сразу в четырех/пяти регионах - **НЕЗАВИСИМО** друг от друга и много поколений развивались, совершенно не смешиваясь. Границы их ареалов практически не соприкасались, им было куда расширяться... Это **ОЧЕНЬ** похоже на эксперимент.

И у каждой - своя злаковая культура, своё питание...

Движение по группам крови также заслуживает самого пристального внимания. Их существенные различия намного глубже, нежели просто химическая реакция на определённые вещества. Первая, вторая и третья группы распределены по материкам, мягко говоря, неравномерно. Видно как и откуда двигалось смешение

То бишь - некий толерантный синтез между "волками", "собаками" и "шакалами" вполне возможен. Иначе говоря, у каких-то древних основ сегодняшних наций может быть платформа "каннибала", у каких-то "вегана", у каких-то - обычного, всеядного примата... (помню, гориллы мяса не едят)).

Разумеется, сегодня этот ракурс не изучают. Это не толерантно, не комильфо.

Вот только в равноправии в овечьем стаде заинтересованы, в первую очередь, волки...

Подытожу.

Есть устойчивое ощущение, что здесь сокрыто НЕ МЕНЬШЕ, нежели под слоем глины в засыпанных городах...

Жду материалы и мнения в эту сторону.

-----  
Далее - статья H5N1

*Лично мне - автор очень интересен .*  
-----

Уважаемые читатели КОНТА, хочу немного озадачить вас интеллектуальными раздумьями, своего рода пирожными. Понимаю, что далеко не все любят сладкое, а из тех кто любит, далеко не все жаждут приторного. Но поскольку я остаюсь в убеждении: "**Мысль - это оргазм мозга. Тот, кто способен его испытывать, получает удовольствие, а тот, кто не способен, вынужден имитировать**".

то предлагаю некоторым присоединиться к этому почти сексуальному опыту по интересам и испытать удовольствие.

Итак, откровенно не знаю, насколько многие осведомлены о том, что мы по сути своей биологические машины, теснейшим образом завязанные на суперорганизм живущий внутри нас и на нас.

(Далее на вкус и цвет любые абзацы и картинки из моих эссе:

<https://cont.ws/@h5n1/117757>

<https://cont.ws/@h5n1/1178149> <https://cont.ws/@h5n1/1236893> )

А теперь я возвращаюсь к нашему виду гомо сапиенсов. И как бы внешне мы не напоминали друг друга по количеству конечностей, глаз, общему строению тела и при невероятно больших различиях наших суперорганизмов, проблема и продолжения рода и межрасового скрещивания стаёт во весь рост.

Многие обычные люди не знают, но это хорошо знают отдельные специалисты медики, что беременность сама по себе является иммунным казусом. Так известно, что среднестатистический белокожий европеец практически не имеет шансов обзавестись потомством с женщиной из коренных народов Австралии или с индейцами с Огненной Земли. А если такой эксперимент и удался, то вопрос о последующих поколениях метис + метис или метис + коренной европеец останется под ещё большим вопросом. О генетических нарушениях и заболеваниях, присущих такой наследственности, даже и речи не введу в силу их очевидности и неизбежности.

Впрочем, это всё крайности. Вернёмся к базовым причинам.

Беременность - уникальное явление: девять месяцев сосуществуют два абсолютно генетически разных организма - матери и плода. Ведь лишь наполовину ребенок наследует материнские клетки - остальные белки и гены отцовские, чужие. Их взаимодействие обеспечивают белки тканевой совместимости - это как бы маркеры на клетках, с помощью которых иммунная система женщины распознает своих и чужих.

Вне беременности иммунные клетки, циркулирующие в организме как разведчики, выслеживают на поверхности всех без исключения клеток белковый код - белки тканевой совместимости. И если обнаруживаются клетки с измененной структурой (это занесенные микробы или измененные клетки самого организма), организм немедленно выдает иммунный ответ - атипические клетки уничтожаются. Кстати, это ключевой момент в развитии онкозаболеваний, и вопросы повышения иммунитета у врачей-онкологов едва ли не на первом месте.

При беременности, если бы процесс был таким однозначным, плод неизбежно погибал бы - внутри "чужие" клетки! Но этого не происходит - во время беременности плод и его клеточные структуры неразличимы для иммунной системы материнского организма. Иначе - существует биобарьер на пути клеток-бойцов за иммунное единообразие, и беременность развивается и оканчивается счастливо.

<https://www.7ya.ru/chavo/plann...>

Если с самого начала что-то пошло не так. Тогда на помощь приходит ЭКО. Но и здесь имеет место быть огромная статистика для первого поколения. Причины неудач имплантации более чем в 80% случаев заключаются сложных иммунологических процессах.

Зачатие и рождение новой жизни есть величайшая тайна на Земле, над разгадкой которой трудились славнейшие умы прошлых столетий, гении современной науки и будут трудиться ученые и практики будущих тысячелетий. <https://reprod.ru/about/nauchn...>

Сегодняшняя технологическая цивилизация имеет явные проблемы с воспроизводством своей популяции и споры о реальных причинах, намеренно и изрядно подавляемые белым шумом всяческих «эспердов». Есть лишь отдельные зарегистрированные и признанные факты, редкие научные работы, которые пытаются связать причины и следствия. Давайте посмотрим на один из

них.

(далее выжимка из работы со ссылками: <https://cont.ws/@h5n1/1356406>)

Как догадался уже читатель, сколь-нибудь доказательно говорить о прошлых цивилизациях и причинах их исчезновения не приходится. В интернете представлено множество артефактов о гигантских скелетах людей, но я нигде не встречал серьёзной научной работы о сравнении составов ДНК этих гигантов и ДНК современных людей. ИМХО в остатках костного мозга можно извлечь некую пусть и не полную генетическую информацию. Никто же не ставит задачи клонирования этих гигантов. Но сам процесс сравнения был бы доказателен и любопытен. Насколько мы родственны? Могла ли часть популяции человечества нести их гены, как имеет место быть факт с давно вымершими неандертальцами, присутствующими своей генетической базой и сегодня.

Теперь попытаемся посмотреть вперёд, опираясь на базу сегодняшнего биотеха. С микромиром происходят просто фантастические вещи (для миропонимания века 20-го) и они имеют прямой выход на макромир. В качестве примера. Сколь миллиардов лет понадобилось бы природе, что бы совместить генетику глубоководного морского окуня и помидора? Мне невозможно представить. А ныне тем, кто идёт в продовольственный магазин стоит присмотреться, не зацепился ли клочок темно фиолетовой бумаги за край ящика. И если самый маленький кусочек присутствует, будьте уверены, перед вами генетический гибрид. Его сорвали твёрдым и зелёным, завернули в непрозрачную бумагу и положили в ящик. Он не гниёт и не краснеет, терпит встряску и несильные удары. Как только по факту доставки его разворачивают, он мгновенно краснеет как глубоководный окунь, вытасненный на поверхность и попавший под солнечные лучи.

Но если у вас аллергия на рыбопродукты, с этим овощем нужно быть очень и очень осторожным. В Испании зафиксирована смерть мужчины от аллергического удушья в ресторане, при употреблении овощного салата с этими помидорами. И да, уже есть новые разработки генетически модифицированных помидоров сорта чери, которые явно можно выращивать скороспелками в нашем суровом климате с крайне коротким периодом вегетации. Они визуально будут неразличимы с обычным сортом чери. <https://www.labroots.com/trend...>

И что предполагают специалисты о будущем итогов работы биотеха? Каковы стремления?

Как технологии изменят человека?

«Сейчас я стараюсь построить лабораторию по biological engineering, потому что одно дело из яиц получать мух, а другое дело — их строить. Ну, не обязательно мух, например, можно делать «живые» бутерброды или «живой» лего, который мог бы собираться в объеме, в пространстве и во времени». <https://www.bfm.ru/news/431702>

И почему бы нам с вами не включится в этот увлекательный процесс размышления и не создать свои предположения о прошлом планеты Земля и исчезнувших цивилизациях, а так же о будущем сегодняшнего рода человечества, как вершине пищевой цепи.

Вот жрёт же гомо всё что попало:

Ты скажи ему, как тесть:

Жри, мол, все, но знай, мол, честь!

Потому как он в запале

И царевну может съесть!

-----  
Далее - как бы памятка для тех, кто присылает материал, относящийся и к биологии, и к Переполусовке.

**1. К чему конкретно относится фактаж - Допотопные цивилизации, биотехнологии, подготовка к Катаклизму, следы прошлых катастроф, что-то ещё...**

**По желанию читателей этот перечень (пока что) может быть расширен или детализирован как-то иначе.**

**2. Собственно цитата плюс краткое описание контекста \ феномена, который привлёк ваше внимание.**

**3. Указание источника; год издания, страница, строка \ видео, минута, на которой следует акцентировать внимание.**

**4. Комментарий (необязательно).**

Для желающих поддержать проект -

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7601 5527 4305 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

И - спасибо всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой не связаны никак.